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Ata da 8° sessão ordinária da 16° legislatura da Câmara municipal de Jacuípe do Estado de Alagoas, 

realizada no dia 10 de Abril 2024.  

 

PRESIDÊNCIA PAULO BUARQUE DOS REIS.  

 

Aos 10 (dez) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) nesta cidade de Jacuípe 

do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara municipal situada a rua Prefeito Mário Wanderley, às 20 

horas, realizou-se a 8° sessão ordinária da Câmara municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos seguintes senhores vereadores. Paulo Buarque dos Reis, José 

Severino da Silva, Américo Batista Martins, José Marcones Arthur Silva, Suziney Moreira Cavalcante 

da Silva, Abiraci Buarque Bispo, José Luiz Henrique da Silva, Ednaldo Alexandre da Silva e André Luiz 

Lins de Lins. Acusando o livro de presença do comparecimento de nove(09) vereadores o senhor 

presidente diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a sessão e ordeno a 

leitura da ata anterior.  Procedida a leitura da ata anterior e posta em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente 

determina a leitura do expediente que constou do seguinte: Leitura do projeto de lei n° 04/2024 -

Despacho- a comissão de constituição justiça e redação final para comissão de parecer. Leitura do 

ofício n° 21/2024 e anexo o projeto de lei n° 05/2024. Que altera valores vencimentais das tabelas 

em vigor referente ao quadro dos profissionais da rede pública municipal de ensino do município de 

Jacuípe e outras providências. -Despacho a comissão de constituição, justiça e redação final para 

missão de parecer. Esgotado a parte destinada ao expediente, anuncia-se a ordem do dia da 

presente sessão. Vai para discussão e também votação o parecer da comissão de educação, cultura, 

saúde pública e bem-estar social ao projeto do legislativo que reconhece como patrimônio histórico 

e cultural de natureza material do município de Jacuípe a banda heróis da fé da assembleia de Deus 

em Jacuípe. Livre a palavra ninguém se manifesta.  posto a voto a mesma aprovada por unanimidade. 

Com este resultado o senhor presidente põe na ordem do dia para a sua 2° discussão e também 

votação o projeto de lei n° 01/2024. Livre a palavra, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma 

aprovada por unanimidade, -Despacho- A  promulgar e sancionar. Também foi posto em discussão e 

também votação o parecer da comissão de constituição justiça redação final ao projeto de lei nº 

04/2024 Franca a palavra ninguém se opõe. Posto a voto o parecer aprovado por unanimidade, 

seguindo aos trabalhos, o senhor presidente autoriza a senhora Josina Tributino da Silva, aí a  tribuna 

para falar sobre o que estava acontecendo sobre ela a respeito do que acontecerá na reunião em 

que ela falará com o promotor sobre o fundeb. A respeito das precatórias, foram coisas que a 

deixaram muito chateada, isso por gente da classe dos educadores fazendo críticas a sua pessoa não 

gostou e desafiou os tais a terem coragem de falar em sua frente, o que ela pediu que ele a 

Baixado Em: 01/01/2026



                   
Estado de Alagoas 

Todo Poder Emana do Povo 

Câmara Municipal de Vereadores de Jacuípe 
PALÁCIO PEDRO PAULO GONÇALVES LINS 

Rua: Prefeito: Mário Acioly Wanderley, S/N | Praça: Prefeita: Ivonete Lins Ribeiro | 
Centro | CEP 57.960-000 | CNPJ nº 24.256.224/0001-27| 

 

 
Site: www.jacuipe.al.leg.br                                            Fone: (082) 3257-5034                 

E-mail: camaramunicipaldejacuipe@hotmail.com 

respeitasse e que não falasse que ela já tinha recebido a sua propina por estar calada, depois 

encerrou o seu desabafo. Em seguida foi a vez da vereadora Suziney que saudou a todos com uma 

boa noite e a alegou as palavras de Josina. Em seguida falou de sua pessoa porque ela amava a 

categoria dos professores lembrando o nome de sua avó que também foram a professora e ela 

própria disse que fazia de tudo pelos professores e como vereadora o seu voto em prol da classe é e 

sempre foi favorável a educação e que não somente ela mas os demais vereadores sempre estão do 

lado da educação até agora nunca foram contrário aos projetos da educação sempre apoiaram, 

assim ela encerrou as suas palavras. Em seguida foi a vez da presidente Regional, a senhora Maria 

Olívia dos Santos que saudou a todos com uma boa noite e iniciou sua oratória, pelo que a Josina 

falou, pelos vídeos que presenciou quanto a sua pessoa pois fora com ela, três do município onde 

trabalha fizeram o mesmo porém ela não fez nada apenas continuo trabalhando e mostrando a 

todos a sua maneira de agir e pediu a todos  nós que não desampara se a Josina ela é uma 

batalhadora e precisa de apoio, quando for necessário, quanto ao seu trabalho disse ela eu já tive 3 

reuniões com o gestor sobre o pagamento dos precatórios, e se ele prontificasse em pagar assim que 

chegar o dia ele realizará tudo ela divertiu sobre o que poderá acontecer, see acontecer o contrário, 

foi mais além mostrando a todos um ofício do TST explicando tudo mostrando as leis que ampara os 

educandos e como eles poderão acioná-las e pediu que tivessem cuidado com o final de tudo, que  a 

câmera tivesse  vigilância ao desenrolar da história, respondeu algumas perguntas que foram feitas a 

ela e recebeu palmas no final e assim encerrou sua oratória. Daí o senhor presidente retornou a 

palavra e apresentou com muita veemência a comissão que outorgou o seu parecer ao projeto de lei 

n° 04/2024 e assim procedemos, agradeceu a Deus por mais uma sessão realizada em seu comando 

agradeceu aos seus pares e também a plateia e a Dona Maria Olívia presidente, e em seguida deu por 

encerrada a sessão do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a 

presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os vereadores. 
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